
 
 

 

 
COMUNE DI ROCCABRUNA 
             Provincia di Cuneo 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.93 
 
OGGETTO: 
NOMINA COMMISSIONE PER IL CONTROLLO DEL SERVIZIO MENSA 
DELLE SCUOLE DELL'INFANZIA E PRIMARIA DI ROCCABRUNA. 
PROVVEDIMENTI. 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di ottobre alle ore sedici e minuti zero nella 
solita sala delle riunioni.  
 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, vennero 
per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. ACCHIARDI LIVIO - Sindaco  Sì 

2. BELLIARDO ELENA - Assessore  Giust. 

3. OLAGNERO PIER ANGELO - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 2 
Totale Assenti: 1 

 
Assiste quale Segretario Comunale Signor MANFREDI Mariagrazia. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. ACCHIARDI LIVIO assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 

 PREMESSO che: 
 

1. Con DCC n. 20 del 30/07/2024 l’Organo Consiliare insediatosi a seguito delle consultazioni elettorali 
dell’8 e 9 giugno 20254, aveva inserito la Commissione Comunale per il Controllo del Servizio 
Mensa della Scuola dell’Infanzia e Primaria di Roccabruna, nel novero delle Commissioni ritenute 
indispensabili ai sensi dell’art. 96 del D.Lgs. 267/2000; 

 
2. Con successiva DCC n. 23 assunta nella stessa seduta era stata confermata la composizione ed il 

funzionamento della Commissione in oggetto costituita da: 
 2 rappresentanti del Comune nominati dall’Ente 
 1 rappresentante delle Insegnanti della Scuola dell’infanzia nominato dal Dirigente 
 1 rappresentante delle Insegnanti della Scuola Primaria nominato dal Dirigente 
 2 rappresentanti dei genitori per la Scuola dell’infanzia nominati dai genitori 
 2 rappresentanti dei genitori per la Scuola Primaria nominati dai genitori; 

 
3. Con la stessa deliberazione consiliare n. 23/2024 vennero nominati i 2 Consiglieri nelle persone dei 

Sigg.: 
 CAVALLO Monica – Consigliere di maggioranza 
 VERUTTI Giorgio   – Consigliere di minoranza 

e venne demandato alla Giunta Comunale la costituzione della Commissione nella sua interezza, 
non appena acquisiti i nominativi dei rappresentanti degli Insegnanti e dei genitori designati dalla 
Dirigente scolastica dell’istituto Comprensivo “G.Giolitti” di Dronero; 

 
VISTO, ora, la nota pervenuta in data 28/10/2024 ed acclarata al protocollo di questo Ente al n. 4185 con la 
quale l’Istituto Comprensivo “G.Giolitti” di Dronero, cui appartiene questo Comune, ha inviato i nominativi 
dei rappresentanti di propria competenza, nelle persone dei Sigg.: 

 GALVANO Maria Concetta – rappresentante inseganti Scuola dell’infanzia 
 COLOMBO Magalì – rappresentante genitori Scuola Primaria 
 FOSSA Annalisa -rappresentante genitori Scuola Infanzia 
 PIASCO Emanuela - rappresentante genitori Scuola Infanzia 
 ABELLO Sandra - rappresentante genitori Scuola Primaria 
 MATTALIA Sara - - rappresentante genitori Scuola Primaria 

e a tali nominativi è stato aggiunto il rappresentante dell’Istituto Comprensivo di Dronero nella persona 
della sig.ra GIRAUDO Marcella; 
 
RITENUTO di procedere alla formale costituzione della Commissione di che trattasi; 
 
ACQUISITO il parere favorevole espresso sotto il profilo della regolarità tecnica dal Segretario Comunale ai 
sensi dell’art. 49 D.Lvo 18.08.2000, n. 267, così come sostituito dall’art. 3, comma 1, lettere b) D.L. 
10.10.2012, n. 174 convertito in Legge n. 213 del 07.12.2012; 
 
CON votazione unanime e favorevole espressa in forma palese, 
 

D E L I B E R A 
 

4. La premessa narrativa costituisce parte integrante e sostanziale del presente dispositivo. 
 

5. Di costituire la Commissione per il Controllo del Servizio Mensa della Scuola dell’Infanzia e Primaria 
del Comune di Roccabruna nelle persone dei Sigg.: 



 
1. CAVALLO Monica – Consigliere di maggioranza 
2. VERUTTI Giorgio   – Consigliere di minoranza 
3. GALVANO Maria Concetta – rappresentante inseganti Scuola dell’infanzia 
4. COLOMBO Magalì – rappresentante genitori Scuola Primaria 
5. FOSSA Annalisa -rappresentante genitori Scuola Infanzia 
6. PIASCO Emanuela - rappresentante genitori Scuola Infanzia 
7. ABELLO Sandra - rappresentante genitori Scuola Primaria 
8. MATTALIA Sara - - rappresentante genitori Scuola Primaria 
oltre a tali nominativi l’Istituto Comprensivo ha segnalato anche quello della Sig.ra GIRAUDO Marcella 
quale rappresentante dell’Istituto. 
 
- Di comunicare la nomina ai componenti della Commissione in oggetto. 

 
- Di trasmettere copia del presente provvedimento all’Istituto Comprensivo “G.Giolitti” di Dronero 

per gli adempimenti di competenza. 
 
Di demandare al responsabile del Servizio Amministrativo/Polizia Locale gli adempimenti connessi e 
conseguenti al presente atto deliberativo. 
 
Dopodiché, 
 
i medesimi componenti della Giunta Comunale, dichiarano, con successiva, separata ed unanime 
votazione, il presente atto immediatamente eseguibile, ex art. 134 – 4° comma D.Lvo 18.08.2000 n. 
267, al fine di consentire la piena operatività e funzionalità della Commissione per il Controllo del 
Servizio Mensa. 

 
 



Del che si è redatto il presente atto verbale letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato Digitalmente 

F.to : ACCHIARDI LIVIO 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

F.to : MANFREDI Mariagrazia 
 

 
 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli sui consentiti dalla legge. 
                    
lì, ________________________ Il Segretario Comunale 

 
MANFREDI dott.ssa Mariagrazia 

 
 


